



В городе Чернушке местный житель и двое подростков осуждены за хищения

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю города Чернушка и двум несовершеннолетним жителям Чернушинского района. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в жилище), п.п. «а,б» ч. 2 ст. 158, п.п. «а,б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в жилище), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение), ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу с незаконным проникновением в помещение), п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину) и п.п. «а,б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2018 года и в январе 2019 года несовершеннолетние проникали в помещения одного из учебных заведений Чернушки, откуда похищали продукты питания и оргтехнику, а также в магазин спорттоваров, откуда похитили несколько пар кроссовок и различный спортивный инвентарь. Кроме того, один из подростков проник в продуктовый магазин, откуда пытался похитить продукты питания, алкогольную и табачную продукцию, но не довел свои преступные действия до конца, так как был застигнут на месте преступления сотрудниками охраны. В январе 2019 года несовершеннолетний в группе со взрослым обвиняемым совершили кражу имущества из жилого дома, расположенного в одном из населенных пунктов Чернушинского района, а затем несовершеннолетний проник в один из торговых павильонов, расположенных в центре Чернушки, откуда похитил денежные средства в сумме 424 тысячи рублей, которые поделил между приятелями и потратил на личные нужды.

В ходе расследования уголовного дела по месту жительства обвиняемых были проведены обыски, в ходе которых обнаружены и изъяты большая часть похищенного ими имущества.

Приговором суда совершеннолетнему осужденному назначено наказание в виде 1 года 6



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

месяцев лишения свободы условно, одному несовершеннолетнему в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, второму в виде 120 часов обязательных работ. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1470877>